
 

TELJESÍTMÉNYMÉRÉSSEL ELLENŐRIZHETŐ A SZOLGÁLTATÁS 
Órabér helyett csak az előre kiszámítható és leellenőrizhető teljesítményt fizeti, ezzel még sok szabadidőt is nyer! 
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Reméljük, hogy az elvárása alapján mindent megkapott tőlünk. Biztonságot kínálunk: ingyenes tanácsadó, megelőző és fizetős hasznos 
szolgáltatásokat is adunk. Bármikor számíthat ránk, bármikor visszatérhet, itt mindig segítségre talál, nem hagyjuk Önt magára.  
Az Ön sikere a mi sikerünk! 
 
Bármilyen háztartási akadálya lehet Önnek, amin a gyorsszolgálatunk enyhíteni tud, még a speciális igényekre is felkészült, minden 
háztartási és céges problémára találunk Önnek megoldást.  
A telefonos ügyfélszolgálatos tapasztalt szakember, bátran kérdezzen tőle! Ha mégsem tudna az Ön egyedi szakmai kérdésére válaszolni, 
megadja rögtön az egyik legjobb és leggyorsabb szakember telefonszámát. 
 
A gyorsszolgálati vevőszerző és vevőmegtartó hibajavító partnerklubjába az érdeklődésnek megfelelően mindig más szakértőt, 
szakembert, kiemelkedő alkotót, gondolkodót, mestert hívunk meg, (víz-, gáz-, fűtés-, villany-, számítógép-szerelőt, programozót, 
duguláselhárítót, különböző építőt, energiatakarékos építőt, fogyókúrás tanácsadót, pénzügyi szakembert, gyereknevelési, házi és 
üzemorvost, időszervezőt), akitől Ön bármit kérdezhet. (Várjuk a nagymama jelentkezését, akitől megtudjuk, hogy fillérekből hogyan 
tudja még az unokáit is támogatni!) A legjobb megoldásokat fogja Ön megismerni, alkalmazni, továbbadni. Ha a barátait, barátnőit, egy-
egy szakembert ajánl, akivel elégedett, akkor kiváló partnerklubot építhetünk közösen ki. Az érdekazonosságon, illetve a hasonló 
problémakör mentén kialakuló kapcsolatrendszer információterjesztésre alkalmas a klub. 
 
Kapcsolatunk alapja az egymásra figyelés, a közös érdekek felismerése, a közös cél kialakítása. Az együttműködésünk alapja a problémák 
megbeszélése, tisztázása, könnyítése, egymás közötti személyes és élénk kapcsolattartás, megegyezés, a megegyezés betartása, a közös 
cél elérése. A hibajavító partnerklub célja a közös sikerért, a vevő megtartásáért, a vevőszerzésért folyamatos tudásmegosztás. Ezért 
kérdezünk.   
 
Egy recept a dugulás megszüntetésért - Próbálta-e már a dugulását pumpával vagy egy vödör vízzel megszüntetni? Kipróbálta-e már 
az egy kanálnyi ecetet forró vízzel, egy kanálnyi szódabikarbónával és ugyanennyi sóval? Próbálja ki! 
 
Egy praktika makacs mosogató-dugulásra, főleg ott, ahol nincs csatorna, hanem emésztős a rendszere - Környezetkímélő a Septifos, 
amelyből elég egy evőkanálnyit egy pohár langyos vízzel a mosogatóba önteni lefekvés előtt. Reggelre még az emésztő is kitisztul. 
 
Egy tipp a dugulás megelőzésére - Ha már kluttyog, ha már lassabban folyik el a víz, kezdődő dugulása van. A bugy-bugy, glugy-glugy 
hang azt jelenti, hogy a vezetékrendszerben valahol szűkület keletkezett. Ilyenkor a zsíros felrakódás legjobb ellenszere a forró víz. Csak 
óvatosan, nehogy leforrázza saját magát! 
 
 
KÉRDEZZEN!  
ÍRJA LE A KÉRÉSÉT,  
ÍRJA LE A MINKET FORMÁLÓ, SEGÍTŐ ÉRTÉKELÉSÉT 
CSERÉBE A GYORSJAVÍTÓTÓL INGYEN HIBAMEGELŐZŐ TANÁCSOT KAP 
 
Ha Ön vállalkozó, akkor mit szólna, ha a saját vállalkozása kapcsolódna a miénkhez? Szeretne-e népszerűbb, keresettebb lenni?  
Ha cége van, ismerjék meg többen, legyen több ügyfele, többszörözze meg a bevételét a vevőszerző, -megtartó partnerklubon 
keresztül! Hozzájárulunk az Ön hírneve, nyeresége növeléséhez, ha jelentkezik szakértőként a partnerklubba, hogy kérdezhessenek Öntől. 
E vállalkozás munkatársai a Gyorsszolgálatok Egyesülete alapítói, a gyorsszolg.hu szponzorai, támogatói várják Önt szeretettel. 
 
 
 

 

KI MIT CSINÁL EGY GYORSSZOLGÁLATNÁL? 
A megbízás elfogadásáról, a munkadíjról, a határidőről, a megállapodás-változtatásról, a gyorsjavítóról az ügyeletes CÉGVEZETŐ dönt. 
Az időbeli anyagpótlásért, az indulás idejéért, a hiteles tájékoztatásért a kapcsolattartó ÜGYELETES gondoskodik: 30/5-180-600 
gyorsszolgalat.hu 
 
A GYORSSZOLGÁLATI VAGYONMENTŐ minden tevékenysége a munkája érdekében halaszthatatlan, sürgős és nélkülözhetetlen.  
Megfelelő oktatás, képzés, készség és gyakorlat alapján, rendesen összeállított céges felszereléssel indul a helyszínre. Felkészült, minden 
mozzanata, helyzetvizsgálata, mondata előre megtervezett, tudatos, szabályozott alapos, visszaellenőrizhető. A gyorsjavító jogosult a 
javításhoz szükséges mértékben az ingatlan igénybevételére az ismételt és folyamatos működés, ellenőrzés, karbantartás, kapacitás-
fenntartás vagy bővítés, a biztonság fenntartása, az üzemzavar megelőzése és elhárítása miatti szükséges, elodázhatatlan, lényeges és 
haladéktalan intézkedésekre. Mint a cég meghatalmazott munkatársa, valamennyi tevékenységi körébe tartozóan önállóan képviseli a 
társaságot, tárgyal, szerződik, ügyleti kötelezettségeket felvállal, a cégvezető megbízásából megrendel, vásárol és átvesz. 
 
A GYORSJAVÍTÓ kérdezés és elemzés alapján ismeri meg az ügyfél valóságos igényeit, és a lehetőségei, a legjobb tudása alapján 
minden mozzanatát, a döntéseit előre megbeszéli, jóváhagyatja. A helyszínen alakítja ki a kényelmes hozzáférést, a biztonságos 
környezetet, megvilágítást. A gyorsjavítás részeredményeit mindig leellenőrzi. Ha a megbízás alapján a használó céljának, 



 
követelményeinek megfelelő sikerrel járt, használatra alkalmassá vált, ismét rendeltetésszerű, csak akkor adja át a munkáját. Ingyen 
tanácsot ad, hogyan tudná a használó egyedileg megelőzni a hibaismétlést akár egyszeri átalakítással, vagy kis odafigyeléssel, és 
időszakos karbantartást javasol. Ezek előnyeit-hátrányait elmondja, segít kiválasztani a használó számára legmegfelelőbbet, de a döntés 
mindig csak a megbízóé, Öné marad. 
 
A GYORSSZOLGÁLATI SZERELŐ által átvett vagy beszerzett értékek, tárgyak, eszközök megőrzéséért, visszaszolgáltatásáért, 
leltáráért felel. Az időre érkezésért, az ár pontosításáért, a döntéseiért, a szakszerű, szabályos eszközhasználatért, az átadásért, az 
erőforrások, a környezet, az üzletfele tiszteletben tartásáért, az ígéretéért, a korrektségéért, a mérése, a számla pontosságáért, a 
kiválóságáért önállóan törődik. A tevékenységére ad garanciát. A cége tudta nélkül nem fogadhat el semmiféle megbízást, és a cég 
részletes számlája a munkalappal együtt a biztosítónak beadható. 
  
EGYETLEN MUNKATÁRS telefonszámát sem adjuk ki, mert Ön csak az ügyelettől rendel éjjel-nappal javítást, a gyorsszolgálat 
vállal felelősséget a kifogástalan javításért, az éppen szabad és kipihent szakemberért. Az aláírt megbízás, a munkaigazolás és a számla a 
jó munka garanciája. Mi tiszteletben tartjuk a munkatárs szabadidejét és a munkáját. Kérjük, hogy Ön is ugyanezt tegye, ne zavarja meg 
őt sem a munkája vagy a pihenése közbeni rátelefonálással akkor se, ha az Ön telefonja kiírja a telefonszámát. Nálunk fontos a 
tervezhetőség, az optimális irányítás, a munkatárs napi értékelése. Ön elvárja, hogy a szerelő bármikor frissen, ereje teljében érkezzék 
Önhöz. Mi figyelünk a munkatárs javítási ideje optimalizálására, nehogy túlterhelje magát, és kíméljük őt - attól függetlenül, hogy ő 
osztja be minden percét. Ön csak az ügyelettől kaphat azonnali megoldást! Ha ragaszkodik ugyanahhoz a szerelőhöz, ő fogja visszahívni 
Önt. Mi mindannyian az Ön elégedettségéért, a virágzó vállalkozásunkért és a fejlődő, jókedvű munkatársainkért vagyunk!  
A stabil állását, a becsületét és a cége létét nem kockáztatja egy becsületes gyorsjavító, ezért az ügyelet tudta nélkül, titokban nem vállalhat 
fel munkát. Az autó útvonalát, a beszélgetéseket rögzítjük, mindent előtervezünk, mérünk, közösen értékelünk a jobbításért, a minőségi 
kiszolgálásért. 
 
A gyorsjavító betanításáért, felkészítettségéért, az eszközök állapotáért, a megelőző karbantartásért, az intézkedések figyelemmel 
kíséréséért, a folyamatos fejlődésért, fejlesztésért, a kedvezményes utánkövető átvizsgálás esedékességéért a MINŐSÉGBIZTOSÍTÓ a 
jótálló: 30/23-13-981  
 
Az Ön megértéséért, a kommunikációért, a nyilvántartásért, a dokumentációért, a munkatárs mozgásáért, a telefonálások rögzítéséért, 
(szabályos adatkezelés, betekintés, másolatkészítés, törlés, adatszolgáltatás) a tisztesség megtartásáért MINDEN MUNKATÁRS 
személyesen felel. 
 
AZ ÖSSZES MUNKATÁRS pénzügyi követeléskezelő, behajtó is, sőt külső céget is megbízhat a gyorsszolgálat - érdeklődhet: 1-368-
5082 
 

 

A megbízó előnyei 
 
Csak kiváló, személyre szabott teljesítést kap. A megbízó minőségellenőrzött ismételt működőképes állapotot kap, az ügyeleten mindig 
ugyanaz a kapcsolattartója. A megbízó biztonságban van a határidőben, a minőségben, az árainkban. A gyorsszolgálatunkra bármikor 
számíthat. Munkánkat, véleményünket, szakértelmünket a biztosító elfogadja. 
 
A gyorsszolgálat folyamatosan jobbítja, fejleszti az egyedi, egyszerű, gyors és hatékony szolgáltatása struktúráját, terjedelmét, a megbízót 
erről időben tájékoztatja. A szolgáltatás eredménye a folyamatosan újabb szabályozott módszerek miatt javulhat. 
 
Mi vagyunk az Ön mindig elérhető privát gyorsszolgálata, és azonnal megoldjuk a problémáját. Ahogy hív, mi rögtön indulunk! 
Mondja, mi a gondja? – A gyorsszolgálat rögtön megoldja: Sőt, minden biztosító a szakértésünket elfogadja - Velünk nem lesz 
gondja! 
Minek annyi pénzt kidobni? Átalányban feleannyi! - Időszakos, tervszerű megelőzés: Önnel együtt eredményesebb 
mindkettőnknek. 
 
 
Készenléti vagyonmentő hibajavító és megelőző gyorsszolgálat ügyelete: +36 30/5 200 600 
 
 
 
 
  


